

День красоты.

Праздник возник в 1995 году по решению членов Всемирного конгресса. В нашей стране День красоты празднуется с 1999 года. Праздник напоминает всем жителям планеты о величии и мощи самой "страшной" силы из всех существующих - красоте. В этот день приветствуется всё прекрасное, что доставляет эстетическое и нравственное наслаждение.

В нашей первой младшей группе тоже прошёл этот праздник, дети на участке рассматривали красивые цветы, а в группе мальчики подарили свои «первые» подарки девочкам, а завершился праздник весёлым танцем!

Как прекрасен этот мир, посмотри...



